

今晚11点世预赛对阵阿曼，一场名副其实的“命运之战”

# 呼叫国足：双11之夜，球迷急需大礼包



北京时间11月11日晚11点，2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛第5轮，国足将在阿联酋沙迦对阵阿曼。前4轮比赛，国足仅取得1胜3负3分的成绩，和阿曼的比赛，在一定程度上决定着国足还能否保留冲击世界杯的希望。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



国足的出线希望能保留到第几轮？ 图片来源：中国足协官网

命运之战

## 拿不下来或意味着提前告别

11月11日和16日，国足将连续进行两场世界杯预选赛，对手分别是阿曼和澳大利亚。

目前，国足1胜3负排名B组6支球队的第5名，仅比4战全败的越南排名高，身前的同积6分的日本和阿曼。考虑到国足的实力，想要抢夺小组前两名的直接晋级世界杯，几乎不可能，那么拼

下小组第三打附加赛，就成了更为现实的目标。目前积6分的阿曼刚好排在小组第三，所以这场对阵阿曼的比赛可以称为“6分之战”，如果取胜，国足挤掉对手的同时，将保留继续冲击世界杯的希望。

更重要的是，国足的下一个对手是强大的澳大利亚，目前高

居B组第二。以首回合国足被澳大利亚全面压制且输了一个干脆利落的0:3来看，国足的目标或许只能是“争平”。所以不管从哪个角度来看，国足对阵阿曼的比赛都成了决定命运的关键之战。如果赢了，还能保有些许希望；如果输了，可能就要提前和2022卡塔尔世界杯说再见了。

正名之战

## 国足总身价是对手的三倍多

在经过前4轮的12强赛之后，国足主帅李铁和他的球员饱受质疑，这场与阿曼的比赛成了国足的正名之战。而就在国足对阵阿曼之前，一份国足与阿曼球员的身价对照单在球迷间疯传。数据显示，目前国足全队总身价为1970万欧元，阿曼只有610万欧元，国足的身价是对手的三倍还多。而国足身价前两名的球员艾克森和武磊，身价加起来为

650万欧元，已经超过了阿曼全队的总和。

在最新一期的国际排名中，国足排第75位，阿曼排第77位。在12强赛的抽签分档上，国足居第4档，阿曼居第5档。似乎从哪个层面看，国足都不应该输。

面对质疑，国足在对阵阿曼之前，从主帅到球员纷纷向外界传递声音，一来表明态度，二来也试图稀释质疑。主帅李铁在接

受新华社记者专访时表示：“四场比赛下来，有很多批评的声音，也有支持的声音，我都可以接受。”而对于他不喜欢使用归化球员的质疑，他也作出了明确回应：“相信没有人比我更了解这个球队的情况，也没有人比我更想赢下比赛。不管是哪位球员，只要他达到比赛要求，能够帮助到球队，我都会毫不犹豫地派他上场。”

球迷之战

## 近6000观众将制造主场氛围

本场对阵阿曼的比赛，原本是国足的主场。在比赛开打之前，中国足协也在积极运作主场事宜，甚至一度接近把主场定在苏州。但由于牵扯到国际赛事和疫情防控，苏州主场未能成行，国足只得继续远赴位于西亚的阿联酋沙迦进行比赛。

不过好消息是，经过与各相关方协商，国足对阵阿曼和澳大利亚的两场比赛，每场将允许不

超过6000名观众入场。虽然主场变成了客场，观众也仅有6000，但对于国足来说弥足珍贵，球员总算能在拥有球迷氛围的场地里进行比赛了。

据了解，6000个座位占据了国足比赛场地的半数席位，由此可以预见，球场的氛围不会差。其中，客队阿曼仅仅获得8%的球迷席位，剩下的都是国足的主队球迷席位，可以有5500余

名中国球迷入场观赛。所以阿曼虽然坐拥地处西亚的地理优势，但迫于席位数量，整个体育场的氛围依然将是“中国红”。

目前，中国足协已经在“主场”布置巨幅国旗营造气氛。根据以往球迷客场“远征”的经验，国内会有少量球迷前往西亚为国足助威，而更多的球迷，来自海外企业、华人华侨等在当地组织起来的观赛队伍。

对手

## 阿曼首轮曾力克日本

今年的12强赛，阿曼首轮就创造冷门，他们1:0战胜强大的日本。目前阿曼2胜2负积6分暂列第三，国足历史上与阿曼共6次交锋，从未打平，国足4胜2负在对战成绩上占优。

阿曼大部分球员个人能力一般，在曾经执教过中超山东鲁

能的伊万科维奇的带领下，球队依靠整体打法，利用重点球员的个人能力，给对手制造麻烦。

阿曼的重点球员之一是门将拉希迪，被称为阿曼后防的定海神针，本届世预赛阶段共有11次关键扑救，弱点是扑救远射时容易脱手。阵中最大牌的球

星是后腰萨阿迪，防守强硬，前腰叶海亚则是需要国足重点盯防的绝对组织核心。高中锋哈里里是阿曼锋线的高点，脚下技术好，代表阿曼出场次数未达30场，但已经是国家队历史射手榜前十的国脚了，需要国足后卫重点盯防。

## 经典动画掀起4K修复版回归潮

快报讯(记者 宋经纬)“哇，好高清！”“黑猫警长还是那么酷”……对于80后、90后来说，上海美术电影制片厂创作的《大闹天宫》《哪吒闹海》等动画片，几乎承包了童年记忆。

近日，CCTV电视剧官方微博发布消息，《哪吒传奇》《葫芦兄弟》《小蝌蚪找妈妈》等经典动画作品的4K修复版已上线，未来一年，《舒克和贝塔》等百部动画片也将被修复。此前西瓜视频举办的“经典中视频4K修复”发布会，也同步推出了多部经典动画，吊足观众胃口。

动画上线后，瞬间引发网友热议，不少人为自己喜欢的动画片摇旗呐喊：“求《神兵小将》《洛洛小子》”“没想到还能看到高清版《黑猫警长》，太棒了！”

事实上，4K修复并非易事，一部老影片的修复，主要包括物理清洗、“胶转数”采集、数字修复等环节，工艺繁杂琐碎。而经典动画的修复更加复杂，因为纯手工制作而导致帧率相对较低，容易出现画面卡顿；实体载体储存不当后出现划痕与斑驳，从而影响画面质量；随时间出现的褪色、饱和度降低……种种难题使得修复工艺繁杂琐碎。

如今，4K修复技术结合AI，降低了一系列修复成本，科技创造与旧时影像融合出奇又质朴的艺术效果，为文化传承提供新思路。



《黑猫警长》海报 图片来源：西瓜视频



《葫芦兄弟》海报 图片来源：CCTV

## “披荆斩棘”后，音乐综艺还能这样玩

快报讯(记者 李鸣)老牌音乐综艺《中国好声音》迎来第10次巅峰之夜，人美歌甜的伍珂玥拿下2021年度总冠军；《披荆斩棘的哥哥》在经历了一波“披荆斩棘”后，17位哥哥组成“滚烫唱演家族”；《我的音乐你听吗》结束为期3个月的“有谱村”生活，原创音乐人们继续音乐梦想……近日，多档国产音乐综艺相继收官，让乐迷们觉得有些遗憾。不过，作为综艺一大热门类型，又有不少以音乐为内容的综艺加入赛道，创新节目内容与形式，抢占流量市场。

说起音乐综艺，必然少不了湖南卫视。目前，又有档新的音乐综艺正在湖南卫视播出，都是开播于10月份，只不过新近推出的这几档节奏要慢了很多。

《欢唱大篷车》主打全民互动欢唱，节目中的欢唱者来自各行各业，除了一展歌喉外，他们还分享了各自的故事。音乐致敬榜样公益类节目《向你致敬》每期会请一位正能量艺人嘉宾，代表自己和大众向一位时代英模致敬献唱。《时光音乐会》则属于治愈系，“时光音乐人”谭咏麟、林志炫、许

茹芸、张杰、凤凰传奇、郁可唯以及“时光好友”廖昌永和李克勤在清新舒适的户外自然环境中，唱响不同年代的音乐金曲。

同样是上演“回忆杀”，东方卫视代际潮音综艺《我们的歌》采取的则是竞演机制，通过层层PK决出最终的冠军。节目中，不同年代的歌手两两组合，乐坛大手和新生代青年歌手们同台共演，联手创作改编金曲老歌。

目前，江苏卫视原创动漫形象舞台竞演节目《2060》正在热播中。该节目全程采用动漫人物形象，26位虚拟人物形象与他们背后的制作人一同参与到节目中，引发话题讨论。

除了这些正在播出的节目，不少已经官宣的待播音乐综艺，也引发期待。11月，国潮音乐竞演真人秀《中国潮音》将在优酷上线独播。爱奇艺将再推出虚拟偶像综艺《元宇宙唱将》，让实力歌手与虚拟形象跨次元互动。江苏卫视《无与伦比的乐团》将关注青年演奏家，而湖南卫视《国风唱将》将联手XR视觉科技，重启音乐选拔节目等，都值得关注。

## 《悬崖之上》将代表中国内地“冲奥”

快报讯(记者 郑文静)记者获悉，《悬崖之上》确定将代表中国内地角逐第94届奥斯卡最佳国际影片奖，这是张艺谋导演的第八部代表中国内地征战奥斯卡的电影。

从1983年的《城南旧事》始，中国内地共有34部影片“冲奥”，其中两部入围了奥斯卡提名名单，分别为张艺谋导演的《英雄》和《菊豆》。